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Prijatelji životinja traže zajedničko djelovanje institucija zbog tragedije pasa i Roma u Međimurju

- Udruga je uputila prijave i dopise predsjednici države, nadležnim ministarstvima, Vladi, inspekcijama…

Nedavno razotkrivanje stravičnog postupanja prema psima u romskim naseljima Međimurske županije otkrilo je alarmantno stanje i nužnost hitne pomoći i psima i Romima. Osobito u naseljima Pribislavec i Kuršanec, psi su izloženi najmonstruoznijim zlostavljanjima, sakaćenjima i mučenjima, a velik broj pasa stradava u borbama pasa. Iako je dio javnosti zbog toga iskazao bijes prema Romima, činjenica je da su za zatečeno stanje jednako krivi svi oni koji žive u gradovima i koji se rješavaju neželjenih pasa ostavljajući ih u blizini romskih naselja, kao i svi oni koji su godinama šutjeli i nisu poduzimali ništa dok Kristijan Balog, predsjednik Udruge mladih Roma Međimurske županije, nije objavio šokantnu snimku zlostavljanja pasa.

Prijatelji životinja posjetili su jedno od romskih naselja u Međimurju, za koje se smatra da ima najbolju situaciju što se tiče odnosa prema životinjama, i ostali zatečeni lošim stanjem i prizorima čopora nekastriranih i bolesnih pasa po ulicama i pokraj svake kuće. Djeca šutiraju pse, a mještani nemaju osnovna znanja i informacije o postupanju prema životinjama. Prizori koji kao da pripadaju nekom drugom vremenu i nekoj drugoj državi zabrinjavajući su i svatko može svjedočiti da i psi i ljudi trebaju brzu i konkretnu pomoć.

Udruga Prijatelji životinja uputila je prijave Ministarstvu poljoprivrede i drugim nadležnim ministarstvima, Vladi, veterinarskoj inspekciji, Županijskom državnom odvjetništvu, Policijskoj upravi međimurskoj i predsjednici države, Kolindi Grabar-Kitarović, tražeći hitno rješavanje gorućega problema napuštanja, zanemarivanja i najsurovijih oblika zlostavljanja pasa u romskim naseljima Međimurske županije, koji postoji već godinama. Istaknuto je da se radi o vrlo složenom problemu čije rješavanje zahtijeva dugotrajan i uporan angažman i suradnju stručnjaka iz različitih područja, a ne samo onih vezanih uz zaštitu životinja.

U Udruzi smatraju da je između dvije i tri tisuće napuštenih, necijepljenih, nečipiranih i zanemarenih pasa, koji se nekontrolirano razmnožavaju i među kojima je znatan broj zlostavljanih životinja, velik problem koji zahtijeva uključivanje svih institucija i cijele Hrvatske. Nužno je da se problem razmatra i na dnevnom redu Vlade i Sabora, kao i da se uključe i Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo socijalne politike i mladih, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta te ostale institucije jer je situacija zabrinjavajuća u cjelini.

Pritom se nikako ne smije dogoditi da strada ijedan pas jer nesretni psi već ionako plaćaju vrlo visoku cijenu ljudske nebrige. Naime, Sklonište za napuštene životinje u Čakovcu već godinama prima uglavnom pse iz romskih naselja te su kapaciteti popunjeni upravo zbog tih životinja koje dolaze istraumatizirane, mrcvarene, gladne, zapuštene, bolesne, pregažene... Svaka nova životinja u gorem je stanju od prethodne, što pokazuje da su neprekidno izložene nebrizi i nasilju. Psi iz romskih naselja koje veterinari trenutačno liječe boluju od dubokih gnojnih rana zbog lanca oko vrata, prijeloma kostiju, pothlađenosti, raznih upala, zaraznih i nametničkih bolesti, izgladnjelosti, krasta i oštećenja kože…

Osim toga, ni zlostavljači i ubojice životinja, ni organizatori borbi pasa iz tih naselja dosad nisu bili sankcionirani, što ih je ohrabrilo da se ponašaju kao da za njih ne vrijede zakoni koji se moraju jednako provoditi u cijeloj Hrvatskoj. Djeca otvoreno maltretiraju i udaraju životinje jer ne znaju za drukčije ponašanje.

Lokalne i državne vlasti vlastitim primjerom trebaju pokazati kako se treba odnositi prema životinjama i usredotočiti se na pronalaženje rješenja kroz sankcioniranje zlostavljanja životinja i sustavnu edukaciju stanovništva, osobito djece i mladih, o obaveznom mikročipiranju, kastraciji, cijepljenju i zbrinjavanju pasa te odgovornom ponašanju prema njima. Prijatelji životinja smatraju da je važno djelovati odmah i ne dopustiti da se situacija pogorša, a to je moguće jedino uz ulaganje konkretnih financijskih i ljudskih resursa.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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